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-Какое дерево самое 
высокое?

-берёза ниже ели

-ель ниже тополя

-тополь



-тополь

-ель

-берёза



Тема урока  
Решение задач и 

выражений.
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Цель урока:
Придумать другой способ 
узнавания, на сколько 
одних предметов больше, 
чем других.
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Ребята, берегите 
зрение!



8>6, 6<8
8-6=2
Б – М = р    



     Учебник с.11, №1



на ? больше
Л-4
В-3



 СТЁ ЗЕ КЛАСС 





*Я все понял (хлопайте в 
ладоши)

*Я сомневаюсь(качайте 
головой в стороны)

*Интересно(поднимайте 
руки)

*Неинтересно(топайте 
ножками)

*Нравится моя работа
(руки в стороны)



Молодцы!

Я отлично работал, 
все понял, могу 

объяснить другим.

Я хорошо 
работал и все 

понял.

Мне нужна 
консультация.





8Б

М 6 Р

       Б- М=Р
Чтобы узнать на сколько одно 
число больше другого, надо 

От большего отнять меньшее

8 – 6 = 2
Ответ: на  2 подарка  

меньше.


